

LA ÚLTIMA HORA

Administración: PLAZA CORT, 29.— Tel. 2850.
Redacción: y Talleres: OLMOS, 2.— Tel. 1243.
PALMA DE MALLOCA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LV.— Núm. 16.795

Lunes 22 Septiembre 1947

EDICRIAL

Posiciones contrapuestas

El lector, sin necesidad de que el concepto sea subrayado ante sus ojos, alcanzará por sí mismo la generosa trascendencia que se encierra en las palabras aquellas del discurso con que el Dr. Arce, Delegado argentino en la Asamblea de la O.N.U., respondió a las intemperancias de Gromyko, representante soviético: «Somos latinos, descendientes de españoles, y conocemos a Cervantes. Preferimos ser Quijotes y no Sancho Panzas».

He aquí todo un tratado de sentimiento espiritual; toda una lección de noble pensar y de honrado proceder. Es una declaración contundente y magnífica de la santa altivez con que los corazones, que se saben dignos y grandes, respetan sus blasones.

Es mucho más todavía: Es el destacarse reverentemente a presencia de los valores inmortales que guarda la tradición y la herencia trasmite a través de las generaciones. Afirmación, tan solemne como rotunda, de amor admirativo hacia un pueblo y una raza que ha dejado en la historia huellas imperecederas, sobre las cuales ahora precisamente vuelve con decisión firmísima a recuperar su vieja personalidad gloriosa.

La manifestación del Doctor Arce es tan honrosa para España, que a título de españoles tenemos, aún más que la complacencia, el deber indeclinable de remarcarla.

Tanto más es así, cuanto que ella es precisamente la contradictoria respecto a la posición adoptada por ciertos españoles —de algún modo habría que llamarles— que, a trueque de satisfacer sus particulares apetitos, andan por esos mundos vociferando embustes y fomentando enemigas para el país en que nacieron y el pueblo que les honraría teniéndolos en su seno.

Otra nota yanqui contra la condena de Petkov

Washington, 19.—El Departamento de Estado ha facilitado a la prensa el texto de la segunda nota dirigida a la Unión Soviética para protestar contra la sentencia de muerte impuesta a Nikola Petkov, dirigente del partido anticomunista búlgaro.

Después de citar varios párrafos de los acuerdos de Yalta, de febrero de 1945 la nota dice lo siguiente:

«En diciembre de 1945 los Ministros de Asuntos Exteriores de la URSS, Reino Unido y Estados Unidos, se reunieron en Moscú de conformidad con las decisiones tomadas en Yalta y Potsdam.

Con referencia a Bulgaria acordaron que «el Gobierno soviético asume el cometido de dar consejos amistosos al Gobierno búlgaro, expresando el deseo de que se incluya en dicho Gobierno al Frente Patriótico (Fatherland Front) ahora en formación, de otros dos representantes de otros dos grupos que a) realmente representan a los grupos y partidos que no participan en el Gobierno y que b) sean verdaderamente adecuados y estén dispuestos a trabajar realmente con el Gobierno.

A pesar de la injusticia manifiesta en que se desarrollaron en Bulgaria las elecciones del 24 de octubre de 1946, convocadas para elegir la Asamblea Constituyente... La nota norteamericana dice más adelante que lejos de cumplir lo convenido en el acuerdo de Moscú, el Frente Patriótico desató una campaña de terror e intimidación contra la oposición búlgara

Vea en página 4 la información radiotelegráfica que hemos recibido esta tarde

Se acuerda recomendar la revisión del Tratado de Paz con Italia

El discurso de Bidault en la Asamblea. -- En la recomendación para revisar el Tratado de Paz con Italia sufre una nueva derrota la URSS.

Nueva York. — La Comisión General de la Asamblea de la ONU ha aprobado la propuesta argentina en la cual se pide a la Asamblea que recomiende a las potencias signatarias del tratado de paz con Italia accedan a la revisión del mismo.

La aprobación se verificó en una reunión celebrada esta tarde por dicha Comisión, integrada por catorce miembros.

Votaron a favor de ella los Estados Unidos, Brasil, México y Cuba. En contra Rusia y Polonia.

Se abstuvieron las ocho naciones restantes entre ellas Gran Bretaña, Francia, China y Chile.

En la sesión celebrada ayer por la Comisión se opusieron a la propuesta presentada por Argentina y secundada por otros países americanos, los delegados de la Unión Soviética y Francia.

En la de hoy fué aprobada porque los ocho países que presentaban algunas objeciones de cederon abstenerse de votar, en vez de hacerlo en contra.

En la Comisión General, las abstenciones lo cuentan y basan la simple mayoría para aprobar propuestas.

La Comisión General de la Asamblea de la ONU ha aprobado una recomendación para que la Asamblea estudie la propuesta formulada por el jefe de la Delegación norteamericana para la creación de una Comisión Permanente de paz y seguridad. El acuerdo fué tomado en la reunión celebrada esta tarde por la Comisión General de la Asamblea.

Flushing Meadows, 20. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Bidault, ha pronunciado un discurso en la Asamblea general de la O.N.U., en el que dijo que la misma vida de la organización mundial está en peligro.

Manifestó que Francia está dispuesta a que sean examinadas las propuestas para la enmienda del poder del veto, aunque desea subrayar que las enmiendas a la Carta deben y son la solución al problema que hay que afrontar.

La propuesta de Marshall para la creación de un comité interino de paz y seguridad «exige un completo estudio», pues «señaló—hay que dilucidar el problema de si tal organismo puede hacerse compatible con los derechos constitucionales del Consejo de Seguridad.

Los demás puntos tratados por el ministro francés son, en resumen, los siguientes:

Grecia: Es un caso en que la O.N.U. tiene el deber de actuar y proponer una solución. Se mostró favorable a que sigan actuando los organismos de intervención.

Palestina: Lamentó que los árabes y judíos no hayan llegado a un acuerdo directo y calificado de desgracia el que la comisión de Palestina no haya podido redactar unas conclusiones aceptables a ambas partes. Dijo que no deben ahorrarse esfuerzos para hallar la solución.

Italia: Francia saludará con agrado la entrada de la «Nueva Italia» en la O.N.U., pues no se debe dejar fuera de ella a la nación de Dante, Miguel Angel y Garibaldi. Francia sabe como recordar y como olvidar, dijo.

Alemania: Debemos tomar las medidas que nos den a garantía de que al reconstruir Alemania no reconstruiremos su potencia militar. Estas medidas con ocupación a largo término por los ejércitos aliados, control del desarme y desmilitarización y control internacional en el más amplio significado de la palabra del corazón de la economía alemana, el Ruhr.

Respecto a la acusación de Vichinsky de que Francia está en convención con Gran Bretaña y los Estados Unidos para enajenar la independencia de los países europeos, Bidault dijo:

«Lamento tener que decir por séptima vez que esta crítica va contra la verdad». — Efe.

París, 19.—La prensa francesa, con excepción de la de extrema izquierda, coincide en declarar que el discurso de Vichinsky ha abierto a un más la brecha que separa a las Naciones Unidas.

El diario independiente «France Soir» hace notar el sentimiento de intranquilidad que prevalece y escribe que el parlamento internacional está muy lejos de ser lo que sus fundadores habían soñado.

«Paris Presse», de carácter conservador dice que en ciertos medios diplomáticos de

Nueva York se declara que las palabras de Vichinsky y Marshall solo pueden significar que, dándose por segura la guerra, los dos principales protagonistas tratan de abjorsarse por adelantado de la responsabilidad.

El comunista «Ce Soir» elogia el discurso de Vichinsky y dice que «refleja las aspiraciones del pueblo en favor de la paz.

Flushing Meadows, 19.—Rusia se ha opuesto enérgicamente en el Comité de Gobierno de la Asamblea de la ONU a que se incluyera en el temario la moción italiana acerca de los derechos de la Asamblea General en la admisión de nuevos miembros.

El Delegado australiano, Evatt, declaró que deseaba que se examinase a fondo la cuestión de si es la Asamblea o el Consejo de Seguridad a quien compete la decisión final sobre la admisión de nuevos miembros en la ONU.

El Comité decidió incluir la moción australiana en el temario de la Asamblea por diez votos a favor, tres en contra y una abstención.—Efe.

Seguidamente la Asamblea reanuda sus sesiones, continuando los discursos de los delegados.

En primer lugar hizo uso de la palabra el ministro de Asuntos Exteriores de Checoslovaquia, Jan Masaryk, quien en líneas generales rechazó el plan norteamericano sobre la O.N.U. y se opuso a cualquier cambio directo o indirecto del poder de veto.

El ministro también preguntó por que no habían cumplido totalmente las naciones miembros

de la O.N.U. los acuerdos relativos al llamado «caso español».

Lidió a los delegados norteamericanos que dejen de hablar de la próxima guerra mundial; y que hagan lo posible para disminuir el vacío que separa al Este del Oeste, en vez de aumentarlo.

Abordó la cuestión griega y dijo que la investigación de la comisión de la O.N.U. en Grecia no justifica un lenguaje tan unilateral como el que se ha escuchado en la Asamblea, dirigido a los vecinos de Grecia, denunciados como agresores por los Estados Unidos.

También se lamentó el delegado checoslovaeco de la tendencia de hacer caso omiso a la O.N.U. y actuar directamente.

MADRID

MEDIANOCHE EN LA PUERTA DEL SOL

Variaciones sin tema
(Exclusivas de LA ULTIMA HORA)

Al Dr. Antonio Tous Lladó, expresión de gratitud y de cordial devoción

—¿No tiene usted tema? No se preocupe. Elija al azar un asunto cualquiera. El azar no puede ni debe ser descartado de nuestra vida. Escribir y pensar son, a la postre, artes de magia; y el mago por antonomasia, el único auténtico, es el azar. Los griegos, nuestros maestros, lo supieron bien...

Además, objetivamente considerados, los temas carecen de importancia. En el trampolín que utiliza el acróbata para saltar graciosamente al espacio, usted y yo, seguramente, no conseguiríamos otra cosa que caer grotescamente y chafarnos las respectivas narices. Veláquez no necesitó salir de su estudio para «ver y plasmar» la más grande de sus obras pictóricas: «Las Meninas». Un periódico arrugado, una pipa y unos restos de frutas sirvieron a Cezanne para revolucionar el arte pictórico. Una mujeruca de arrabal, greñosa y sucia, matando las liendres a su hijo, en plena calle, inspiró a Arturo Rimbaud uno de sus más delicados y quintaesenciados poemas. Al perro tiñoso que en el cuento de Tolstoy perseguían las masas como la más auténtica expresión de lo sucio y hediondo, el Rabi de Galilea supo verle y apreciarle la blancura de los dientes, que lucían como perlas del más nítido oriente. El simple gesto de una dama alzando un abanico, la trayectoria de una hoja al caer, los postreros temblores de una llama al apagarse, sirven a Proust para llenar centenares de páginas, restándole en los labios el sabor a ceniza de la propia impotencia para agotar el tema. Podría citar otros cien ejemplos. Créame: nada hay en sí antiliterario, antipictórico ni antipoesía...

Los escritores son el único gremio en el que la verdadera labor constructiva está, paradójicamente, en la destrucción o el aniquilamiento: sacar las cosas de quicio, volverlas al revés, recrearlas, hacerlas distintas, reordenarlas en un nuevo sistema, crearles otra lógica, otras leyes, etcétera. Y para ello es suficiente la cosa más sencilla: un vaso de agua, por ejemplo. Todos los sabios del mundo, durante mil años, no serían capaces de agotar las posibilidades temáticas existentes en un simple vaso de agua: temas físicos, químicos, pictóricos, literarios, poéticos, históricos, psicológicos, etc. Temas de todo orden y condición, cualesquiera que sean las actividades o aficiones de usted. No busque usted más. Ya le he dado un tema insuperable; no podrá agotarlo en su vida. Concentre su atención; recójase en sí mismo y medite.

—Perdóneme un momento. Antes voy a beberme este vaso de agua.

El «caso español» en la ONU ha dejado de ser exclusivo, según afirma el corresponsal de «The Times» en aquella Organización.

Ello es debido a la correspondencia cursada entre diversos Gobiernos europeos acerca de las divergencias sobre los regímenes de Rumanía, Bulgaria y Hungría.

Salvo una breve alusión del «Manchester Guardian» y del «Daily Herald», los demás periódicos se abstienen de hacer comentarios acerca de España.

EFE

El «caso español»

Londres, 20.—El «caso español» en la ONU ha dejado de ser exclusivo, según afirma el corresponsal de «The Times» en aquella Organización.

Ello es debido a la correspondencia cursada entre diversos Gobiernos europeos acerca de las divergencias sobre los regímenes de Rumanía, Bulgaria y Hungría.

Salvo una breve alusión del «Manchester Guardian» y del «Daily Herald», los demás periódicos se abstienen de hacer comentarios acerca de España.

EFE

De Gaulle contra el comunismo

Lyon (Francia), 20. — El general De Gaulle ha pronunciado un discurso en el transcurso de una ceremonia verificada por motivo del tercer aniversario de la muerte del general Georges Bressani, en el frente de Belfort luchando contra las tropas alemanas.

El general De Gaulle aprovechó esta ocasión para dirigir un ataque más contra el partido comunista, al que acusó de desear poner a Francia bajo su dictadura.

Puso de relieve igualmente que los Estados Unidos están cometiendo graves errores en su política respecto a Europa, y que si Europa se tambalea actualmente es culpa de Francia.

«Ahora —dijo— mientras el actual régimen demuestra hasta que grado carece de esta eficacia y «torpeza», sin lo que es imposible llevar a la nación a través de este crítico período en que estamos viviendo, cierta empresa cuya ley es servir dentro de los intereses de un Estado para someterle a la dominación extranjera se vale de la confusión y ansiedad de los ciudadanos para servir mejor a sus más altos intereses, con objeto de conseguir su objetivo ocupar el poder, destruirlo todo y reducirlo a un monstruoso conformismo y hacer de nuestro país uno de los miembros obedientes del Imperio soviético.

Moscú quiere derrocar al Gobierno yanqui

Nueva York, 19.—El excomunista Joseph Koernfeder testigo de cargo en la causa para la deportación de John Santo, nacido en Alemania y actualmente jefe del Sindicato de Transportistas en Nueva York, ha manifestado que en Moscú se procede al entrenamiento de los comunistas norteamericanos con el fin de llegar a un pronto derrocamiento del Gobierno de los Estados Unidos.

Koernfeder, que en un tiempo fué uno de los comunistas norteamericanos más destacados, dijo que había asistido a la escuela de Lenin, en Moscú, para prepararse en el trabajo revolucionario que había de desarrollar en Estados Unidos.

Entre las asignaturas cursadas figuraba la aplicación práctica de los métodos revolucionarios para derrocar a todos los sistemas organizados de Gobierno y se recomendaba que el partido hiciera uso de una sublevación armada.

Se trata de deportar a John Santo, como indeseable, por sus actividades comunistas antiamericanas.—Efe.

Explosión en un avión

Nazca (Perú), 20. — Un avión militar boliviano hizo explosión en el aire a unos 50 kilómetros al Sur de Lima.

Se supone que han muerto todos los pasajeros que iban a bordo y cuyo número se desconoce todavía, aunque parece ser eran ocho, cinco pasajeros y tres tripulantes.

Pudieron ser recogidos sobre las aguas del mar los cadáveres del coronel Rivera, del sargento norteamericano Harry Boerel y de la señorita Elvira Armallo, que han sido llevados ya a Lima en un avión de la Embajada norteamericana en el Perú.

En el sitio donde se ha hundido el avión no se distingue más que una mancha de petróleo.

Las investigaciones para encontrar los restos de los desaparecidos, continuarán al anochecer.—Efe.

Exceso de cultura

¡Cuántas cosas inútiles preocupan a la humanidad! ¡Cuántas facetas inútiles del afán investigador! ¡Pensar que hay sabios dedicados a bautizar con nombres extraños los más ridículos tipos nerviosos!

Por ejemplo, esa leve caricia que cultivan muchos los hombres sobre su mejón o peor poblado bigote; se llama «mista-kostrotomías» —demasiado mote patra tan ridículo, además.

Y el que va por la calle haciendo «milímetros» con el aparagus —añorados al bastón no quedan más que los deficientes de vigor en las personas y esos no juegan es un «estresorabdominal». Y, «cotodactolémico» el que tiene el feo hábito de introducirse en el oído o —perdón— en la nariz, el menique. Cuando el dedo presiona juguetea entre los labios, su horrible poseedor es un «estomadocivídamio».

Un gremio mucho más poblado también muy feo, es el de la «cervicofórmano» o «comedores de uñas». Incluso entre las bien vestidas «damiselas» se descubre «cervicofórmano» con cierta vergüenza.

Desentemos que el «misticismo» es todo lo que ha requerido la «colaboración» de tan importante «comunicación» permite descubrir los antídotos del vicio. Aunque es posible que en fuerza de ser sabios y distraídos, algunos de estos graves doctores del idioma «curran» en pequeñas monomanías de esas «ampulosamente bautizadas».

Desde esa fecha que digo que no puedo precisar bien saben todos conmigo lo que les suele pasar, lo cual es precisamente padecer un tropezo con cierto alambre cayente que allí plantó su mansión sobre tan duro cimientito que desde el instante aquel no se ha movido un momento y allí sigue, siempre fiel.

Muy cerca de la Caseta de los Prácticos está esta molestia indiscreta, y allí tal vez seguirá con una prueba didáctica de que la circulación ha de ser de gente práctica como los Prácticos son.

BAUME



Gotas amargas

HAY QUE SER PRACTICOS

Quizás unos meses haga aunque a la postre y la fin, el saberlo no lo paga, que dicen en mallorquín.

Es el caso que la gente amiga de pasear se lanza como un torrente a la orillita del mar, con el plausible deseo de mirar, ola tras ola, las que besan el paseo que termina en la farola.

Ellos saben de memoria —y yo también me lo sé— cómo se goza la gloria con lo que de allí se vé.

Muy cerca de la Caseta de los Prácticos está esta molestia indiscreta, y allí tal vez seguirá con una prueba didáctica de que la circulación ha de ser de gente práctica como los Prácticos son.

BAUME

Colegio "San Luis Gonzaga"

Reconocido oficialmente por el Ministerio de Educación Nacional

CALVO SOTELO, 57 - TERRENO - TELEFONO 1658

Cursos elementales y preparación completa de Bachillerato y Reválida

Calefacción - Coche a domicilio - Media pensión

ABERTA LA MATRICULA HASTA EL 29 ACTUAL HORAS DE OFICINA DE 6 A 7:30

Informaciones

Gobierno Civil

VISITAS

Doña S. E. el Gobernador José Manuel Pardo Suárez, ha despachado los asuntos a su dictamen y firma, por secretario General del Gobierno, el Sr. Secretario de Abastecimientos y Transportes, ha recibido del Director accidental de la Provincia y del Capellán de la parroquia de San Mateo de Muro.

INSCRIPCIÓN PRO-DAMIFICADOS DE CADIZ

Suma anterior	286,3
Por Gerente de la Sociedad de Tranvías Eléctricos	500,10
Por Villalonga	101,00
Por Fortuño	150,00
Suma y sigue	29,353

En esta conyuntura, no precisa disfrutar de todos los derechos inherentes a las categorías corrientes, pero en cambio descan honrar a la Orquesta y a sí mismos con el título de Socios Fundadores.

La inscripción de nuevos socios fundadores se ha reanudado en la Secretaría del «Círculo de Bellas Artes», en las condiciones de siempre, mediante el abono de la mensualidad correspondiente al concierto de abono respectivo y a equivalente al título de socios fundador, que definitivamente se editará y entregará a principios del próximo año.

Igualmente se acordó hacer pública manifestación de gratitud a los abonados, por el entusiasta apoyo prestado, y al mismo tiempo encarecerles la necesidad de mantener y multiplicar esa ayuda para asegurar el progresivo mejoramiento de nuestra «Orquesta Sinfónica de Mallorca», cuyo total afianzamiento económico quedará por completa logrado inmediatamente, si, por ejemplo, cada socio actual, como promedio, consiguiera el ingreso de otro nuevo asociado.

El tiempo

Continúa revuelto, aunque sin ganas de llover a pesar de las varias preparaciones que ha venido mostrando estos días. Asumen los nubados por el N. O. hasta cubrir el firmamento, pero luego, las fuertes corrientes de viento S. O. los empujan hacia el mar desapareciendo.

A las doce los aparatos meteorológicos registran el siguiente movimiento:

Barómetro, 765 mm. (con im. importante alza).

Termómetro, 28 grados.

Higrómetro, 55 por ciento.

Viento, S. O.

Mar, marejadilla fuera de puertos.

Tendencia del tiempo, variable dominando los vientos.

Farmacias

SERVICIO PARA LA SEMANA (FARMACIAS DE TURNO)

(De 9 mañana a 10 noche)

D. M. Terrasa, Pl. Cort, 2(P)

D. G. Vanrell, Jaime II, 10 (P)

Doña María Gil, R. Méndez, 1 (P)

D. D. Femenías, (Terreno) (P)

(De 10 noche a 9 mañana)

D. R. Llobera, Pl. Santa Eulalia, 1 (P)

Protección de marcas

El Registro de la Propiedad Industrial, traslada a es. inscripción por conducto del Sr. Superior de Cámaras de Comercio, Industria y Navegación, el acuerdo del Ministerio de Industria y Comercio por el que dispone que el plazo para el trámite en vigor del Decreto de febrero de 1945, que de la obligatoriedad del registro de marcas para todos los productos, cualquiera que sea su naturaleza, que ya fue exigido por Ordenes Ministeriales de 22 de febrero y 29 de marzo de 1946, queda prorrogado a día 2 de enero del próximo año 1948.

Notas del mar

Procedente de Barcelona pasaje y la correspondencia el vapor «Rey Jaime I».

Procedentes de Barcelona, los veleros «Francisco Casanova» y «Cala de Vicent».

Procedente de Valencia, el vapor «Santa Elena Mártir» con pasajeros.

Procedente de Alicante e Ibiza, el velero «Ciudad de Melilla», con pasaje y carga.

Procedente de Alicante, el pailebote «San Juan Escrivá».

Procedente de Denia, el motorero «Bernardo».

Procedente de Valencia, el pailebote «Antonio».

Procedente de Mahón el velero «Miguel».

Para Ibiza y Valencia el velero «Mallorca», con pasaje y la correspondencia.

Para Ibiza la balandra «Rafael Verger», con electos.

Para Caspe (Bajo), el vapor mercadería «Soc 5».

Para Mahón, el pailebote de la «Soc. Campiñans».

Para Valencia, el vapor con bandera española «Ophir».

Despachados.—Lo han sido los siguientes buques:

Procedente de Barcelona, el vapor «Rey Jaime I». Saldrá esta noche a las 9.

Procedente de Alcedia para la Península de Cabrera. Tiene anunciada salida para mañana por la mañana.

Buques esperados.—Mañana regresará de Barcelona el buque «Rey Jaime I», con pasaje y carga.

El correo de Mahón.—Mañana tarde, saldrá el «Alcedia», con destino a Mahón. El buque correo de Melilla.

Musicales

EL «CÍRCULO DE BELLAS ARTES» A LA AFICIÓN MUSICAL

Se nos ruega la inserción de la siguiente nota, lo que con gusto haremos.

Como continuación del manifiesto publicado a la afición musical cuando la creación de la «Orquesta Sinfónica de Mallorca», y para conocimiento y satisfacción de los numerosos solicitantes y de los abonados en general, el «Círculo de Bellas Artes» hace público su reciente acuerdo de prolongar por todo lo que resta del año en curso el plazo de admisión de Socios Fundadores de la Orquesta.

Además de las tres categorías A, B y C, que se mantienen, la categoría especial E, con renouveau mensual, fijada por el propio «Círculo», en la única condición de que el importe inferior a la que les corresponde por los derechos que desea abonar.

A dicha categoría se han acogido ya muchos abonados que por no haberse adherido a muchos conciertos, por los anuales, o por cualquier otro motivo.

TEATRO PRINCIPAL

tiene el honor de presentar el martes el gran tioso estreno del melodrama tónico-satírico musical

El otro Fú-Man-Chú

Genial creación de Rosita YARZA y Carlos MUÑOZ

En el mismo programa:

Dos en el cielo

Spencer TRACY Irene DUNNE

Un film emocionante por su argumento y perfecta interpretación.

HOY

UN HOMBRE INVEROSIMIL COMO TE QUISE TE QUIERO

La bicicleta que usted desee, al contado y a plazos, la encontrará en

Establecimientos MINACO

Día 22 Septiembre **TEATRO PRINCIPAL** A las 10 noche

Gran Función de Gala a beneficio de los damnificados de Cádiz

La Agrupación Artística de EDUCACION y DESCANSO pondrá en escena la popular Zarzuela del Maestro Jacinto Guerrero.

Los Gavilanes y Gran Fin de Fiesta

NOTA: La venta de localidades en el Teatro Principal a partir de hoy

Notas del Carnet

PERSONALES

Con el feliz nacimiento de un hermoso niño que se llamará Julio han visto alegrado su hogar los esposos don Jesús Jurado, Oficial de Prisiones, y doña Concepción Callardo, Les felicitamos.

DE VIAJE

Ha salido esta mañana en avión para Barcelona, el industrial D. Nicolás Oliver Pou.

—Habiendo marchado a Barcelona vía aérea: D. Pedro Ramón Pons; D. Juan Salas Colón; D. Luis Homar Coll; Don Gregorio Jaume Alcover; Doña Catalina Virell Matas; Doña Angela Roca Mora y D. Jaime Verd.

—Llegó de Barcelona en avión Doña Pilar Gutiérrez de Broco-so.

—El avión correo de Valencia vinieron: D. Pablo Roselló Borrás; D. Juan Mas Amorós; D. Lorenzo Fuxá Figuerola; D. Sebastián Romaguera y D. Bartolomé Romaguera.

—De la ciudad de Dal llegaron en el avión correo: D. José Dolé Rovira; D. Ramón Fábregas Puig; D. Juan y Doña Mercedes Petrus Solá y D. José Auba.

—Salieron para Barcelona vía marítima: Doña Isabel Galmés; D. Simón Domingo; Doña Pilar Ramis; Doña Pilar Sanmartín y Don Pedro Ferrer.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA

Sanctor.—San Lino, p. y m. y San Tecla, vg. y m.

Cuarenta Horas.—Continúan en la Merced en honor de su Excelsa Titular.

A las 12 de la noche se celebrará solemnísimo Oficio privilegiado concedido por la Santa Sede a la Orden Mercedaria en conmemoración del Descenso de Ntra. Señora de la Merced a Barcelona para fundar la Orden. Publico Mercedario. Habiendo confesado y cumplido se puede ganar 1. P. «otras gracias» desde las 12 del día 23 hasta la media noche del 24.

—Ea indulgencia puede aplicarse en satisfacción de los pecados propios y en sufragio de las Almas del Purgatorio.

Visita.—A la Virgen de la Soledad en las Minonas.

De Teatros

Cines

PRINCIPAL

Presenta a los artistas Melvyn Douglas y Joan Blondell en «Un hombre inverosímil», y a Mele Oberón, Claude Rains y Charles Korvin en «Como te quise te quiero».

LIRICO Y AVENIDA

Proyectan simultáneamente, «Londres en llamas», con Edward Rigby Stanley Holloway, George Robey y Mabel Gostanduros.

Completa el programa la reposición de «Casa Blanca», con Ingrid Bergman y Humphrey Bogart.

BALEAR

Dos grandes películas: «Maravilla del torero», por Conchita Cintrón y la divertidísima cinta «Ruta de Singapur», de que son primeras figuras Bob Hope, Bing Crosby y Dorothy Lamour.

MODERNO Y RIALTO

Otra vez Sherlock Holmes en la pantalla, interpretado por Basil Rathbone, acompañado, en calidad de doctor Watson, por Nigel Bruce.

Es esta película, «Sherlock Holmes desafia a la muerte».

Para completar el cartel se proyecta la producción «Aventuras de Marco Polo».

BORN, CAPITOL E HISPANIA

La interesante y graciosa cinta argentina «Los dos rivales», con Luis Sandrini y Hugo del Carril, forma programa con la espectacular cinta nacional «Reina Santa», con Maruchi Fresno, Antonio Villar, Luis Peña y Fernando Rey.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

El programa que se proyecta lo integran la reposición de «La apuesta era su hijo», con Roger Daniel, Dolores Costello y Adolfo Menjou, y la película recién estrenada «Su última danza», en cuyo reparto figuran Henry Fonda y Lucille Ball.

ORIENTAL

«Casablanca», por Ingrid Bergman y «Doble crimen en la Línea Maginot».

ACTUALIDADES

«Imágenes», películas cortas y Noticiarios.

TRES DIAS DE AMOR Y DE FE

El próximo estreno que nos ofrecerá Sala Astoria, en combinación con el Protectora y Metropol lleva por título «Tres días de amor y de fe», llamada la película de las «estrellas». Realmente son fulgurantes estrellas las que se admitirán en la misma pero estrellas terrenales, de carne y hueso, preciosas, esculturales, artistas cien por cien de una pantalla norteamericana, que prestaron todos su decidida colaboración para filmar «Tres días de amor y de fe», dirigida por el prestigioso realizador

Frank Borzage, con las seis más afamadas orquestas del mundo. Por el éxito extraordinario que ha conseguido en todas partes la proyección de «Tres días de amor y de fe», por el sólido renombre de los artistas y orquestas que intervienen, su próximo estreno en Palma ha despertado ferviente expectación.

«EL OTRO FU-MAN-CHU»

Un sensacional programa nos ofrecerá el primer coliseo a partir del martes. Se ha combinado un programa para que tengan ocasión de divertirse hasta casi la exageración los que gustan de ir al cine para reír a mandíbula batiente y ver cancajearse a sus vecinos de asiento.

Se estrenará «El otro Fu-Man-Chu», la más chocante comedia que se proyectará y se ha proyectado.

También forma parte de este extraordinario programa, la gran cinta «Dos en el Cielo».

«LAS AVENTURAS DE TOM SAWYER»

Una producción de gran renombre universal nos será dada a conocer el próximo martes en la Avenida y Lirico; una de las obras más conocidas de nuestra juventud, «Las aventuras de Tom Sawyer», que ha sido llevada a la pantalla por la cinematografía americana con el esplendor a que nos tiene acostumbrados.

Pequeños y mayores se deleitarán con esta prodigiosa cinta, cuya belleza argumental ha sido resaltada por el procedimiento del tecnicolor.

«LLOCOS DEL AIRE»

Es difícil la popularidad de un actor, como es igualmente y casi imposible que todos los espectadores coincidan, en mayor o menor grado naturalmente, otorgar a un intérprete el título de maravilloso. Existe sin embargo una excepción, que es además doble porque se trata de una pareja de actores. Nos referimos a Stan Laurel y Oliver Hardy.

Nuevamente Stan Laurel y Oliver Hardy reaparecerán en nuevas pantallas y provocarán las habituales torrentes de carcajadas y de simpatía en la excepcional película «Locos del aire», que presentarán de riguroso estreno el próximo jueves Salón Rialto y Cine Moderno.

DIPUTACION

El Sr. Presidente de la Diputación ha recibido de un anónimo donante la cantidad de setecientas pesetas, en concepto de donativo para que se beneficie con dicha cantidad a los pequeños asilados de la Casa provincial de la Infancia.

El Sr. Blanes agradece públicamente al anónimo donante este generoso rasgo, y al propio tiempo, hace saber que comunicará por mediación de la prensa local, el destino que de dicha cantidad se hará, en beneficio de los niños asilados al citado Establecimiento, para satisfacción del interesado.

TRASPASO tienda comestibles, promedio diario 500 pesetas. Informes: Café Colonial, de 9 a 12. (13225)

VENDO maquina de escribir «Underwoods», de oficina, poco usada. Razón: Enrique Lladó, 5-3-2. (13224)

VENDO solar 500 metros cuadrado a 125 pesetas el metro cuadrado situado carretera Manacor. Informes: J. ALCINA, S. a. to Cristo 14. Teléfono 4147.

VENDO local libre, propio para almacén o industria, sitio céntrico, gran cabida. Informes: Tullio, 4, primero, de 3 a 5. (13215)

OPORTUNIDAD. Vendo solar mide 4.000 m.2, fachada cuatro calles situado a 600 metros del Frontón. Otro de 1.000 m. chafalá. Otro de 20 x 20 en calle de 20 metros. San Miguel 124-1.

Enfermedades de la piel

SEBASTIAN SOLER

Sífilis Blenorragia

Consultas: 10 a 1 y de 6 a 8 San Miguel 79-1.

VIAS URINARIAS

ANTONIO ALOMAR

Espta. en «BLENORRAGIA», Eufides, Sexuales, Sífilis, Matriz. L. Vicens. Travesía J. Anselmo Clavé. Tel. 2664 y Sindicato 193 (Encima Café Triquet).

SABADO 27
A las 6 tarde

INAUGURACION TEMPORADA en los

Salones JAI-ALAY

(Antiguos Caracoles)

con

Baile y Variedades

Todos los días: Tarde y noche

Palacio AVENIDA

TEATRO Lirico

MAÑANA ¡POR FIN!

Un prodigio en TECHNICOLOR

TOMMY KELLY



Ann GILLIS y Jackie MORAN May ROBSON Walter BRENNAN

AVENTURAS de TOMMY SAWYER

en tecnicolor

Dircción NORMAN TAUROG

Un argumento lleno de ternura y emoción, con un maravilloso cuadro de pequeños actores. Una película para la que no hay fronteras de edad.

1947 = 48

BETTE DAVIS

La extraña pasajera

«No me culpen por lo ocurrido... puede suceder en las mejores familias.»

ACTUALIDADES

HOY LUNES

Estreno del completo e interesante documental de la vida de

MANOLETE

en sus mejores corridas de España y América

Gran homenaje de adhesión de La Corona al Caudillo

Honra con su asistencia las regatas trainers

La Corona.— S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo Franco, presenció hoy, desde el edificio del Real Club Náutico las regatas de balanderos y traineras, en las que se disputaban los trofeos por el donado.

Mucho antes de la hora anunciada para el comienzo de las regatas, la zona de los muelles y lugares inmediatos, fueron ocupadas por una numerosísima multitud.

La flota de embarcaciones de todas clases surcaban la bahía, también ocupada por numerosísimo público.

Al Club Náutico, acudieron a recibir a S. E. el Jefe del Estado, el Capitán General de la Octava Región Militar, Teniente General Miguéla, el Capitán General del Departamento Marítimo, Almirante Moreu y autoridades provinciales y locales.

A las cinco y media llegaron al Club Náutico los Ministros de Justicia, don Ramón Fernández Cuesta, y de Agricultura señor Rein Segura, acompañados del Subsecretario de la Presidencia, señor Carrera Blanco.

Poco después lo hizo el de Hacienda, señor Benjumeda y por último, el Ministro de Marina, Almirante Regalado.

El cañonero «Vasco Núñez de Balboa», atracado en las inmediaciones del Club Náutico, estaba profusamente decorado con el guión del Jefe del Estado en la proa.

El día, de sol espléndido, contribuyó a la brillantez del homenaje popular y de adhesión, que La Corona tributó hoy a Su Excelencia el Jefe del Estado.

A las seis y veinte, el coche de S. E. el Generalísimo llegó

al Club Náutico, recibió honores al Jefe del Estado una Compañía de Infantería.

Al bajar el Caudillo del coche, la banda interpretó el Himno Nacional mientras el gentío prorrumpe en aclamaciones, vitas y gritos de «¡Franco! ¡Franco!».

Con S. E. que vestía de paisano, veían su esposa doña Carmen Polo de Franco y su hija, la Srta. Carmen Franco Polo.

En otros automóviles llegaron los Ministros de Industria y Comercio Sr. Saares del Aire General González Gallarza.

Seguidamente S. E. el Jefe del Estado se dirigió al Club Náutico donde saludó los Ministros que allí se hallaban y autoridades.

El numerosísimo público que estaba en el edificio del Náutico, al llegar el Generalísimo se acogió con grandes demostraciones de entusiasmo y al grito de «¡Franco, Franco, Franco!» demostraciones a las que correspondía S. E. sonreír.

El Generalísimo subió al primer piso del club y ocupó el balcón principal desde donde hizo de correspondiente repetidas veces a las aclamaciones de la multitud que no cesaba de vitorearlo.

Poco después de las seis y media se dio a la salida para las Regatas de Balanderos de las series andurina y snipe, y a las siete menos diez tomaron las boyas de salida las cuatro traineras de los Sindicatos que también disputan las regatas de este año.

Terminadas las pruebas deportivas, los vencedores de los balanderos y traineras desfilaron ante el Club Náutico saludando al Jefe del Estado entre los aplausos de la multitud.

Por último se verificó un desfile de la flota pesquera con toda su tripulación a bordo que al pasar ante el Club Náutico tocaban sus sirenas e homenaje al Caudillo.

S. E., terminado el desfile en tregó las copas por él donadas a los vencedores de las pruebas.

A las nueve menos cuarto, Su Excelencia el Jefe del Estado con su esposa e hija, Ministros, personalidades y autoridades abandonaron el edificio del Club Náutico.

El Caudillo fué vitoreado con gran entusiasmo por el público que se encontraba en el edificio y sus inmediaciones.

Al paso de la comitiva por las calles céntricas de La Corona se repitieron las manifestaciones de fervorosa adhesión a S. E. el Generalísimo sin detenerse, con las autoridades y séquito saliendo con dirección al Paso de Meiras.

SEÑORAS: Si quieren conservar la juventud, consiguiendo que sus arrugas desaparezcan, recómen a su domicilio, los servicios de Teresa Lara, calle de Febra 4 y 6 r.º También le prestará servicios de masaje, todo a precios económicos. (13208)

En la primera, siendo el vencedor «Mercurio II», logran clasificarse como colocados y por el orden en que los expresamos, dos caballos procedentes del Gran Premio 1947: «Nobleza» y «Niza». La quinta, en su boleto de a cinco pesetas, fué pagada a 45'60.

El vencedor en la segunda, cuya quinta se pagó a 46'40, fué el más que notable producto perteneciente al mismo grupo de 1947, «Nelsol». Buen porcentaje de triunfos para los caballos nuevos. Se colocaron «Lady» y «Martes», que llevan ya un brillante historial.

A «Roitét II» hubo que descalificarle en la tercera, lo que motivó su ausencia en la siguiente para la cual aparecía también en la alineación. Los victoriosos fueron los tres que figuraban, antes que él, al final de la lista de contendientes, y por el mismo orden de su numeración: «Idomado», «Luiz» y «Jaez». Esta quinta se pagó, en el mismo boleto de a duro, a 68'70.

Bonita carrera, por todos conceptos, fué la cuarta. En ella se lamezta que «Jubioso» galopara tanto lo que le privó de toda posibilidad de éxito. Venció «Salpiglossis B», y se colocaron «Nul Espoir» y «Larruz» pagándose la quinta a 47'50.

Como previamos, la pista del Hipódromo de Pamia fué escenario de una serie de excelentes contiendas altamente emocionantes ya que la igualdad de posibilidades especialmente subrayada por la ausencia de los más veloces, hizo que cada cual diera de sí cuanto podía pedirse, por la confianza que tenían los conductores en poder alcanzar la victoria.

Así, fueron reñidísimas las cuatro pruebas, la primera de las cuales se inició exactamente a las cuatro y media de la tarde.

Otra vez, sin embargo, hemos de lamentar la retirada de productos, más notable cuando la inscripción no es excesiva. Bien es verdad que hay que considerar que tales retiradas no alcanzaron la exagerada cifra que otras veces.

Pero, desde luego, hay que señalar que ejemplares, como «Rango Ma» y «Roitét II» no se alinearon en la cuarta, pues que ellos seguramente habían puesto «las peras a cuartos» a los dos nuevos productos importados, que fueron precisamente los que se clasificaron en primer y segundo lugar, ocupando aquel «Salpiglossis B», al que ya vimos correr el domingo anterior, y el otro «Nul Espoir» que en su primera actuación consiguió un buen recorrido. Se nos figura que a los ejemplares indígenas les han salido dos malos geminios por lo futuro en estos dos importados.

Los resultados de las pruebas fueron:

En la primera, siendo el vencedor «Mercurio II», logran clasificarse como colocados y por el orden en que los expresamos, dos caballos procedentes del Gran Premio 1947: «Nobleza» y «Niza». La quinta, en su boleto de a cinco pesetas, fué pagada a 45'60.

El vencedor en la segunda, cuya quinta se pagó a 46'40, fué el más que notable producto perteneciente al mismo grupo de 1947, «Nelsol». Buen porcentaje de triunfos para los caballos nuevos. Se colocaron «Lady» y «Martes», que llevan ya un brillante historial.

A «Roitét II» hubo que descalificarle en la tercera, lo que motivó su ausencia en la siguiente para la cual aparecía también en la alineación. Los victoriosos fueron los tres que figuraban, antes que él, al final de la lista de contendientes, y por el mismo orden de su numeración: «Idomado», «Luiz» y «Jaez». Esta quinta se pagó, en el mismo boleto de a duro, a 68'70.

Bonita carrera, por todos conceptos, fué la cuarta. En ella se lamezta que «Jubioso» galopara tanto lo que le privó de toda posibilidad de éxito. Venció «Salpiglossis B», y se colocaron «Nul Espoir» y «Larruz» pagándose la quinta a 47'50.

Campesinos comunistas italianos toman «posesión simbólica» de propiedades particulares

Penetraron en posesiones de los cuatro puntos cardinales de las afueras de Roma, prometiendo volver el lunes a trabajar en «sus tierras»

Roma.—El Ministro del Interior, Mario Celba, ha celebrado una conferencia con los dirigentes del Sindicato de Obreros Agrícolas, controlado por los comunistas, después de la ocupación simbólica de las tierras de propiedad particular en las proximidades de Roma, acto realizado por unos 5.000 campesinos, que llevaban banderas rojas.

Los obreros penetraron en algunas propiedades del Sur y Oeste de Roma, prometiendo regresar el lunes al trabajo «en sus propiedades». Los carabinieri se

colocaron en las proximidades de los lugares en que se iban a celebrar las manifestaciones, pero no intervinieron. No se han registrado incidentes de ninguna clase.

La mayor parte de los obreros pertenecen a la «Confederación de la Tierra» sindicato al que estaban afiliados el millón de obreros que en el Norte de Italia fueron a la huelga.

Más de 150 individuos colocaron carteles reclamando cuatro grandes propiedades cerca de Lunghezza, mientras otros cuatrocientos aproximadamente intentaban ocupar una finca cerca de San Vito Romano, en la histórica Via Aurelia, a unos 23 kilómetros de Roma.

La finca del Príncipe de Torlonia también fué ocupada así como otras varias al Sur y Este de la capital.—Efe.

DECLARACION DEL PRIMER MINISTRO EGIPCIO ANTE LOS MIEMBROS DE SU PARTIDO

El Cairo.—El jefe del gobierno, Khrachí Bajá, ha declarado en una reunión de su partido, que la finalidad primordial e inmediata en estos momentos es reforzar el ejército egipcio, «porque las palabras son impotentes sin la acción».

Recalcó que «la fuerza militar es ahora esencial para repeler a quien ataque de los que inventan to la clase de excusas para restringir nuestra soberanía nacional».

Khrachí Bajá ha anunciado que el gobierno no empezará inmediatamente la reorganización del ejército con arreglo a los métodos más modernos. Señaló que el desenvolvimiento militar requerirá la intensificación de la vida industrial y agrícola del país.—Efe.

El Rey de Grecia visita las tropas de Macedonia

Atenas.—El Rey Pablo de Grecia que actualmente efectúa un viaje de inspección por las guarniciones del Ejército de Macedonia y Norte de Grecia, ha desembarcado del destructor «Hastinos», en Gomeniza, puerto del Epiro situado a unos 16 kilómetros de la frontera albanesa.

El Rey, acompañado del Jefe de la Misión Militar Británica en Grecia, Pawvaz se dirigió inmediatamente a Jsinia, principal ciudad del Epiro.

Emocionado homenaje popular a Fiorello La Guardia

LA CIUDAD DE NUEVA YORK EN MASA HA DESFILADO ANTE SU CADAVER

Nueva York.—Sin distinción de clases sociales, la ciudad entera de Nueva York ha rendido un homenaje póstumo al que fué su alcalde Fiorello La Guardia.

El cadáver fué expuesto en la nave central de la iglesia de San Juan y durante todo el día de ayer desfilaron ante él enorme cantidad de hombres, mujeres y niños «constituyendo una verdadera manifestación popular de duelo».

Hoy se celebrará un solemne funeral.

Daban guardia de homenaje al cadáver dos policías uniformados, dos empleados del servicio de limpieza y dos bomberos, que se relevaban frecuentemente.

A pesar del deseo de la familia de que no se enviaran flores se recibieron gran número de coronas, entre ellas una del ex-Presidente de Cuba, Fulgencio Batista.—Efe.

Nueva York, 20.—La Asamblea General de la O.N.U. ha rendido homenaje al ex-alcalde de Nueva York, Fiorello La Guardia, que falleció en las primeras horas de la mañana.

N. de la R.—La Guardia nació en Italia, como muchas creen. Nació en la ciudad de Nueva York hace sesenta y seis años. Su padre era italiano y su madre, judía italiana, de Venecia.

Su padre era un jefe de una banda militar de música. La Guardia conoció muy bien América. Vivió incluso en Arizona cuando todavía existían indios por aquellas montañas. Su madre, al enviudar, regresó a Italia. La Guardia fué también a Italia y recorrió todo el Adriático, empleado en los servicios consulares de su país. Después de costearse difícilmente sus estudios se matriculó de abogado en Nueva York y se convirtió en un agente de emigrantes. Movióse entre esa masa de desheredados, consiguió abrir brecha en las murallas casi herméticas del mundo político de Nueva York, tradicionalmente en manos irlandesas. Estupefactos quedaron todos los diputados del Congreso el día en que La Guardia, en pleno discurso sobre la vida cara, se sacó del bolsillo una «chuleta» y «bistec» crudos, que colocó sobre el pupitre. Luego, aprovechando los escándalos, Jimmy Walker, alcanzó la Alcaldía de Nueva York, la cual, equilibro su presupuesto. Con ello empezó La Guardia su gran época. Como político independiente, en el Ayuntamiento, edificó el moderno Nueva York. Era la imagen del puro campechano. A veces, irritado; otras, riéndose, no comprendía a los políticos serios.

La vitalidad de La Guardia había decrecido algo en estos últimos tiempos. Ya no era el mismo de su gran época cuando, viajando en coche, iba hablando mientras tanto por teléfono con su despacho de la Alcaldía y contestando cartas. Últimamente había dejado de hablar por «radio». El hablar por «radio» y escribir para los periódicos le hacía ganar una importantísima cantidad de dólares.

SE PRECISAN cortadores y cortadoras piel. Informes: Oficina de Colocación.

«Las palabras son impotentes sin la acción»

DECLARACION DEL PRIMER MINISTRO EGIPCIO ANTE LOS MIEMBROS DE SU PARTIDO

El Cairo.—El jefe del gobierno, Khrachí Bajá, ha declarado en una reunión de su partido, que la finalidad primordial e inmediata en estos momentos es reforzar el ejército egipcio, «porque las palabras son impotentes sin la acción».

Recalcó que «la fuerza militar es ahora esencial para repeler a quien ataque de los que inventan to la clase de excusas para restringir nuestra soberanía nacional».

Khrachí Bajá ha anunciado que el gobierno no empezará inmediatamente la reorganización del ejército con arreglo a los métodos más modernos. Señaló que el desenvolvimiento militar requerirá la intensificación de la vida industrial y agrícola del país.—Efe.

El Rey de Grecia visita las tropas de Macedonia

Atenas.—El Rey Pablo de Grecia que actualmente efectúa un viaje de inspección por las guarniciones del Ejército de Macedonia y Norte de Grecia, ha desembarcado del destructor «Hastinos», en Gomeniza, puerto del Epiro situado a unos 16 kilómetros de la frontera albanesa.

El Rey, acompañado del Jefe de la Misión Militar Británica en Grecia, Pawvaz se dirigió inmediatamente a Jsinia, principal ciudad del Epiro.

A consecuencia de la «batalla de Miramar»

SIGUEN PRACTICANDOSE DETENCIONES Y REGISTROS EN LA CAPITAL DE CUBA

Habana.—Las fuerzas del ejército como consecuencia de la llamada «batalla de Miramar», siguen efectuando registros en distintas partes de la ciudad, en busca de elementos que se suponen complicados en los hechos.

Un hotel de centro de la población se ha visto invadido por fuerzas militares que, portado as de ametralladoras, comenzaron el registro.

Extraoficialmente se sabe que han sido detenidos dos empleados del hotel y que han sido ocupadas cierta cantidad de armas y municiones, así como uniformes militares.—Efe.

Protesta izquierdista en Italia

Roma, 20.—En todas las ciudades de alguna importancia de Italia se ha declarado hoy la jornada de protesta izquierdista contra el Gobierno.

Los comunistas, organizadores de la jornada constituyeron piquetes que velaron por la conservación del orden.

A las siete de la tarde los corresponsales de la Agencia United Press informaron que todo marcha normalmente y que la población se muestra apática.

En Roma no se manifestaron arriba de 40 mil personas, a pesar de que los comunistas desplegaron todos sus esfuerzos imaginables para realizar la mayor demostración de fuerza conocida.

En cada una de las reuniones los dirigentes redactaron órdenes del día donde se pide la formación de un nuevo Gobierno.—Efe.

Libros de Música

Música, historia e ideas, Lech. centritt, 35'00 ptas.

La música en la danza, P. Nett, 40 id.

El Gran Teatro del Liceo visto por su Empresario, J. Mestre Calvet, 60'00 id.

La ópera, historia de su creación y desarrollo, Broc Kway, 90 idem.

Historia de la música, Wolf, 50 ptas.

La pequeña crónica de Ana Magdalena Bach, 25 id.

El libro de la ópera, Ríos Sarmento, 25 ptas.

Historia de la música (dos vol.) José Subirá, 489 id.

De venta en la librería José Tous

El litoral del Golfo de México azotado por terrible huracán

Las playas de Gulford han sido invadidas por gran cantidad de serpientes venenosas a consecuencia del ciclón

Miami.—El servicio meteorológico anuncia que el ciclón se encuentra actualmente a 320 kilómetros al Sureste de La Habana.

El boletín indica que la tormenta, que ya existía anteriormente al ciclón, en los estrechos de Bahama y Florida, se ha convertido en un violento huracán con ráfagas hasta de 80 kilómetros por hora y agrega que esa tormenta avanza hacia el Noroeste a razón de 16 kilómetros por hora y su intensidad aumenta paulatinamente.

Hay indicios de que la tormenta continuará su movimiento hacia el Noroeste y zotará la isla de Florida.—Efe.

Miami.—El número de muertos en las playas de verano del Mississippi ha ascendido a 75 según se anuncia oficialmente, y al bajar las aguas se han prescrito do cuadros de desolación y muerte.

Numerosos helicópteros continúan buscando supervivientes por tierras bajas de la costa. Continúa en vigor la ley marcial en el condado de Hancock, del Mississippi, en el que tres ciudades han quedado reducidas a escombros. Estas ciudades son las de Buy, Saint Louis y Weveland.

Habana.—El observatorio meteorológico del colegio de Belén, regentado por los PP. Jesuitas españoles, ha facilitado un boletín anunciando una pequeña tormenta que se halla aproximadamente a ocho kilómetros de la costa Sur de Cuba y avanza en dirección Noroeste.

Los meteorólogos esperan que cruce la región occidental de Cuba en las primeras horas de la mañana.

La población de La Habana está algo alarmada por la presencia de la tormenta. Las emisoras de radio anuncian constantemente que la Panamerican Airways

Loglaterra renunciará al mandato sobre Palestina

A MENOS QUE OTROS PAISES QUIERAN COMPARTIR CON ELLA LA RESPONSABILIDAD

Rena (Nevada). El senador Robert Taft, uno de los principales candidatos republicanos para la presidencia de los Estados Unidos ha declarado que Truman debe reconocer definitivamente el plan de las Naciones Unidas sobre Palestina, y hacer todo lo posible para que lo apruebe la actual asamblea general de la ONU.

«Creo—dijo—que el Informe de la comisión especial de las Naciones Unidas sobre Palestina es una buena fórmula de compromiso en esta peligrosa controversia, y que el gobierno británico debe aceptarla, ya que ha solicitado por propia iniciativa el consejo de la asamblea general».—Ere.

Londres.—El secretario de Colonias Arthur Grech Jones, ha salido de avión para Nueva York.

Según el redactor político de la agencia Reuter, se cree que Informará a la asamblea general de las Naciones Unidas sobre la decisión británica de suspender su mandato en Palestina y retirar los 100.000 soldados que mantiene allí, a menos que la ONU haga nuevas propuestas mediante las cuales Inglaterra pueda reparar a otras naciones la carga del mandato.—Ere.

Gran Congreso Anatómico Internacional

DARÁ COMIENZO EN GRANADA EL PROXIMO DIA 27

Granada.—El próximo sábado día 27 dará comienzo en esta ciudad el V Congreso Anatómico de la sociedad Hispano-Luso-Americana y el de la Anatómica Portuguesa, cuyas tareas proseguirán desde dicha fecha hasta el 30.

Los preparativos están ya terminados y para asistir a las tareas de este congreso, cuya última reunión se celebró en Coimbra, vendrá en breve a Granada ilustres médicos de Río de Janeiro, La Paz, Buenos Aires, Coimbra, Oporto, Lisboa, Sevilla, Cádiz, Barcelona, Madrid, Zaragoza, Valladolid y otras provincias españolas y del extranjero.

Ya se han recibido para este congreso, las adhesiones de Irlanda, Italia, Inglaterra, México y Cuba. También se han recibido cerca de un centenar de trabajos, entre los que figuran 31 comunicaciones de anatómicos granadinos.—Cifra.

Obras nuevas de MEDICINA

Holzer.—Terapéutica física y medicina física aplicada a diagnóstico, 190 pesetas.

Bamberger.—Tratado de pediatría, 200 id.

Ernst y otros.—Enfermedades quirúrgicas de la boca, dientes y maxilares, tomo I de la escuela odontológica alemana, 160 id.

Pfaunder.—Diagnóstico y tratamiento de las enfermedades de los niños, 110 id.

Kömer.—Diagnóstico Clínico por los análisis de laboratorio, dos tomos, 420 id.

Liberman.—De la bacteriología y la fisiopatología, sulfamidas y hongos, 95 id.

Heñández López.—Conferencias de cirugía, 35 id.

LIBRERIA JOSE TOUS

BOXEO MAÑANA MARTES A las 10'15 H.

En el TEATRO BALEAR 7 EMOCIONANTES COMBATES 7

MIR contra PERICAS II Homenaje y despedida del popular boxeador

BARCELO contra ESPAÑOL Nicolás Bernat «TITOV»

JIM MORA contra RAMIREZ contra

PERICAS II contra VIAPLANA Jim Oliver contra Beltrán PAMPILLON

Martí III contra Tomás

Campeón de Cataluña de Tarrasa

4.ª velada económica «Pro Afición»

Proclamación de campeones de Baleares

PRECIOS: Numeradas desde 3 pts. General 2 pts. Especial señoras 1 pta.

BORN CAPITOL

MIÉRCOLES

Otro programa extraordinario
Un estreno sensacional
La película más apasionante y emotiva
TUYO ES MI DESTINO
Todo el encanto y la fastuosidad del país de los Luises
Todo el terror de la época revolucionaria
Magistral creación de
**SUSANA GUIZAR
JULIAN SOLER
MARIA ELENA MARQUES**

EN EL MISMO PROGRAMA:
Tarzán en Nueva York
En preparación ¡¡Por fin!!
El jardín de Alá
por CHARLES BOYER y MARLEN DIETRICH
EN TECNICOLOR